ЗАЩИТА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТВОРЧЕСКОЙ ПРАКТИКИ

Подготовила Трунова Яна, студентка 2 курса направления подготовки «Журналистика»

О месте прохождения практики. Газета «Слово города»

- «Слово города» это городская общественно-политическая газета, основанная в 1990 году.
- Выходит по пятницам (8 полос) и субботам (12 полос).
 Распространяется по городу Саки и Сакскому району: по подписке или посредством продажи в киосках.
- Газета «Слово города» освещает работы муниципалитета Сак, общегородские проблемы.



Первое задание

• Принимали участие в митинге, посвященном акции «Свеча памяти»

 Акция «Свеча памяти» - ежегодная, независимая патриотическая акция, посвященная празднованию дня Великой Победы.



26.06.2020

ПУТЬ ИСПЫТАНИЙ И ПОБЕД

• 0 Комментариев

На этой неделе в нашем городе, в Крыму и во всей России прошли мероприятия, посвящённые двум значимым датам нашей истории: дню коварного нападения фашистской Германии на Советский Союз 22 июня 1941 года, отмечаемому как День памяти и скорби, и 24 июня 1945 года, когда в Москве на Кравной площаум состоялся парад победителей.

Накануне Дня памяти и скорби — 22 июня — город Саки присоединился ко всероссийской акции «Свеча памяти». В курортном парке у Вечного огня собрались участники всероссийского движения «Волонтёры Постеце», онармейцы, жители города. Они зажили свечи и почтили минутой могнания героев, отдавших жизни за Родину в годы Великой Отечественной войны.

22 июня к Вечному огню пришли председатель городского совета Елена Минакова, глава администрации Александр Овдиенко, другие представители городского руководства и депутатского корпуса, чтобы почтить памать погибших и возложить цветы к подножию мемориала. Ровно в 12 часов 15 минут вместе со всем Крымом, со всей Россией город Саки торжественно замер в минуте могнания в память о не вернувшихоя с полей сражений бойцах Красной армии, а также участниках войны, партизанах, подпольщиках, тружениках тыла, которых уже нет с нами. Ровно 79 лет тому назад в эту роковую минуту прозвучало сообщение комиссара иностранных дел Советского Союза Вячеслава Молотова о начале Великой Отечественной войны, которое заканчивалось пророческими словами: «Наше дело право». Воаг будет разбит, Победа будет за нами.»

Через четыре года советские войска освободили свою страну и пол-Европы от вражеских орд, с победой вошли в Берлин справедливость восторжествовала!. Но 27 миллионов погибших воинов и мирных жителей, разрушенные города и сёла, выжженная земля — это общая память и боль нашего народа, забыть о них — значит предать. Внимательное, уважительное отношение к трагическим и героическим страницам отечественной истории — фундамент будущего развития и процветания нашей страны. Поэтому в год юбилев Победы мы отмечаем не только радостный день — 9 мая, но и скорбную дату начала войны, когда на мирно спящие советские горыя обрушился шквал вражеских бомбёжек. Но как ни страшен, как ни силён был войны, когда на мирно спящие советские горы обрушился шквал вражеских бомбёжек. Но как ни страшен, как ни силён был войны, когда на мирно спящие советские горы обрушился шквал вражеских бомбёжек. Но как ни страшен, как ни силён был войны, когда на мирно спящие советские горы обрушился шквал вражеских бомбёжек.

24 июня торжественные юбилейные парады Победы прошли в Москве и многих других городах России, в том числе в Симферополе и Севастополе. Почётные места на зрительских трибунах были отведены уважаемым ветеранам.

В нашем городе вечером 24 июня состоялся праздничный салют в ознаменование 75-й годовщины великой Победы. Я.ТРУНОВА, Д.ДЖОБУЛДА,

студенты 2-го курса филологического факультета филиала МГУ им. Ломоносова в городе Севастополе.

Сельскохозяйственная ярмарка

- Брали интервью у посетителей ярмарки, у продавцов
- Фиксировали цены, сравнивали с ценами ярмарки прошлого года
- Оценивали, как повлияла пандемия на организацию ярмарки



Сельскохозяйственная ярмарка

НЕ ИЗМЕНЯЯ ТРАДИЦИЯМ:

ЯРМАРКА ВОЗОБНОВИЛА РАБОТУ

В минувшую субботу напротив здания «Почты Крыма» состоялась первая (после карантина) сельскохозяйственная ярмарка.

С раннего утра и до вечера домленностью горожан о грясакчане могли приобрести необходимые им продукты - вкусные, свежие, и, что немаловажно. по доступной цене.

Это мясные и колбасные изделия, овощи и фрукты, мед и молочная продукция от крымских товаропроизводителей и, конечно же, другие товары.

Правда, продавцы посетовали, что покупателей в этот раз было не очень много. Но этому есть объективные причины. Во-первых, карантинные меры в городе ослаблены совсем недавно. Во-вторых, по мнению производителя Нелли Витальевны, низкая посещаемость связана с недостаточной осве-

дущем мероприятии: «Раньше был график, люди знали о времени проведения ярмарки. Сегодня же покупатели узнали о ней благодаря знакомым или родственникам».

На длинных прилавках чего только нет! Мешками - крупы и фасоль, в целлофановых упаковках - домашние куры, в пластиковых лотках - готовые салаты и маринованные овощи, а в больших картонных коробках даже первые арбузы.

Помидоры в этот день можно было купить от 70 рублей за колограмм, картофель - от 20 рублей, крупы - от 60, колбасы - от 250.

Впрочем, покупатели разде- ским нормам. Ведь вся продук-

лились на два лагеря: одни довольны стоимостью продукции, другие считают, что цены далеко не копеечные. «Цены хорошие, доступные. Я купила лук по 18 рублей за килограмм, а на рынке взяла бы по 30», - поделилась посетительница ярмарки Тамара Николаевна.

А вот Виктор Михайлович не вполне доволен ценами на продукты: «Сначала продают огурцы по одной цене. Видят, что люди берут, и сразу же повышают стоимость».

Но как бы то ни было, а разбирали продукцию сакчане весьма охотно. Пусть и не намного, но цены все-таки ниже, чем на рынке, к тому же можно все купить в одном месте. Да и представленный на ярмарке ассортимент отвечает всем экологиче-



ция - наша, от родного крымского производителя. Поэтому в качестве можно не сомневаться!

Я.ТРУНОВА. студентка 2 курса историко-филологического факультета филиала МГУ в г.Севастополе.

День семьи, любви и верности. Знакомство с историей любви сакских пенсионеров



День семьи, любви и верности

- Взяли интервью у трех пар и узнали историю их семьи
- Написали три материала, которых объединили в один
- Материал был написал в честь Дня семьи, любви и верности

СЕМЬИ, В КОТОРЫХ ЖИВЕТ ЛЮБОВЬ



ТОЛЬКО ВМЕСТЕ, ТОЛЬКО РЯДОМ



— Рафительский дем. в в комину прицум будит стя или—
то этого — учили одили, по осноше также камичественных
то этого — учили одили одили, по осноше также камичественных
то этого — учили одили од



POLEKTO San Kepyk & W.

ЕГЭ в Саках в условиях пандемии

• Взяли интервью у начальника центра по организации деятельности образовательных учреждений г. Саки

У ВЫПУСКНИКОВ ОТВЕТСТВЕННАЯ



ЕГЭ в Саках в условиях пандемии



09.07.2020

У ВЫПУСКНИКОВ ОТВЕТСТВЕННАЯ ПОРА

О Комментариев

В России стартовал основной период ЕГЗ. В этом году сдача экзамена предусмотрена только для тех выпускников, которые собираются поступать в вузы. Задачей приемных комиссий является не только проверка знаний одиннадцатиклассников, но и обеспечение безопасности участников процесса в условиях эпидемиологической ситуации по коронавирусу. Подробнее об особенностях процедуры сдачи ЕГЭ-2020 в беседе с начальником ИМО МКУ «Центр по ОДОУ г.Саки» А.Консмановой.

- Сколько сакских школьников в этом году сдают ЕГЭ?
- В Саках на государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования в 2019-2020 учебном году в форме единого государственного экзамена зарегистрировано 162 обучающихся. Из них 140 — выпускники текущего года, 22 — выпускники прошлых лет.
- В каких числах будет проводиться ЕГЭ?
- Основной этап проведения ЕГЭ в 2020 году стартовал 3 июля, когда выпускники сдавали три предмета: литературу, географию, информатику и ИКТ. На этой неделе, 6 и 7 июля, прошел ЕГЭ по русскому языку. Сегодня выпускников ждет экзамен по математике. Историю и физику участники ЕГЭ сдадут 13 июля, химию и обществознание с 16-го, биологию и письменную часть иностранных языков 20-го июля. Завершающими в ЕГЭ станут 22 и 25 июля, когда выпускники сдадут письменную часть акзаменов по иностранным языкам.
- Каким предметам отдают предпочтение участники ЕГЭ-2020?
- Наибольшее количество обучающихся 152 человека решили сдавать экзамен по русскому языку. 92 выпускника

Последнее задание редакции. Встречали поезд из Санкт-Петербурга



Встречали поезд из Санкт-Петербурга



Встречали поезд из Санкт-Петербурга





КУРОРТНЫЙ ДНЕВНИК Саксим здрамици потетор— свый инстомительной звязу, (и имыс разгламури слом дверя (10,589,381)ужи) поченени стишимыс тразгламури с поченения поченения поченения и поченения и поченения и поченения и поченения и поченения и поченения поченения и поч



СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ КРЫМ ВСТРЕЧАЕТ ПЕРВЫЙ ПОЕЗД С МАТЕРИКА





САКИ НАЗВАЛИ **ЛУЧШИМ МЕСТОМ**



Perox mop Kopy K Jell